

証券コード 5287
2020年6月10日

株主各位

(本店) 神戸市中央区中山手通五丁目1番3号
(本社) 大阪市北区中津六丁目3番14号
株式会社イトヨーギョー
代表取締役社長 畑中 浩

「第71回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

当社「第71回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線部分が訂正箇所です)

「第71回定時株主総会招集ご通知」18頁
株主資本等変動計算書の「純資産合計」

(訂正前) 当期変動額合計 93.762

(訂正後) 当期変動額合計 93.655

以上